



Разыскивается без вести пропавшая несовершеннолетняя жительница Пензенской области



Городищенским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области возбуждено уголовное дело по факту безвестного исчезновения 15-летней жительницы с. Кулясово Камешкирского района Пензенской области Ганькиной Анастасии Петровны, 15.04.2000 года рождения, которая 21.04.2015 года в вечернее время ушла из дома и до настоящего времени его местонахождение не известно.

На вид: рост около 160 см., худощавого телосложения, волосы до плеч темные прямые, длинная челка закрывает глаза, глаза карие.

Особые приметы: сутулится, на тыльной стороне ладони правой руки имеется шрам от ожога в виде сердца.

На момент исчезновения была одета: темные брюки, светлую кофту, темные замшевые полуботинки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

В случае обладания какой-либо информации о месте нахождения пропавшей либо о её последнем месте пребывания, просим сообщить в следственное управление по Пензенской области по тел. 8 (841-2) 36-17-02, либо по телефону дежурной части УМВД России по Пензенской области 02.

24 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/919296>